
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 12 грудня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів/депутато  к   

Кропивницької міської ради восьмого скликання

12 грудня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Наталі  Чередніченко  відбулося  засідання  постійної
комісії міської ради з питань охорони здоров’я, освіти, соціальної політики,
культури та спорту.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради. 

Розглянуті питання: про бюджет Кропивницької міської територіальної
громади  на  2025  рік;  про  затвердження Стратегії  розвитку  Кропивницької
міської  територіальної  громади  на  період  до  2030  року  та  Плану  заходів
на  2025-2027 роки з  її  реалізації;  про затвердження перспективного плану
роботи  міської  ради  на  2025  рік;  про  зняття  з  контролю  окремих  рішень
Кропивницької  міської  ради восьмого скликання;  про безоплатну передачу
комплексу будівель релігійній організації «Управління Кропивницької єпархії
Православної Церкви України»; про звільнення від сплати державного мита;
про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  26  травня
2023  року  №  1622  «Про  закріплення  майна  закладів  освіти»;  про
перейменування  закладів  освіти  (9 дошкільних  навчальних  закладів);
про встановлення доплати; про організацію харчування учнів та вихованців в
закладах освіти на 2025 рік;  про хід підготовки проєкту  Міської програми
розвитку  та  функціонування  української  мови  у  Кропивницькій  міській
територіальній громаді на 2025-2027 роки.

Також  розглянуті проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади
 

12  грудня  під  головуванням  директора  департаменту  соціальної
політики  міської  ради Юлії  Вовк  відбулося  засідання  комісії  з  питань
розгляду  заяв  про  призначення  грошової  компенсації  за  належні  для
отримання  жилі  приміщення  для  деяких  категорій  осіб,  а  також членів  їх
сімей, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету.

Розглянуто за поданням департаменту соціальної політики міської ради
питання  про  призначення/відмови  в  призначенні  грошової  компенсації  за
належні  для  отримання  жилі  приміщення  6 особам,  яким  вирішено
призначити грошову компенсацію.
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12  грудня під  головуванням  директора  департаменту  соціальної
політики міської ради Юлії Вовк відбулося засідання комісії із встановлення
факту здійснення особою догляду (постійного догляду). 

Розглянуті заяви  10 осіб  щодо  необхідності  складення  акта  про
встановлення факту здійснення постійного догляду. 

12 грудня під головуванням директора департаменту містобудування та
земельних ресурсів – головного архітектора міста Романа Лунгола відбулося
два виїзних засідання комісії по вирішенню земельних спорів. 

Розглянуто  земельні  спори  щодо  непогодження  меж  земельних
ділянок  заявників  із  суміжними  землекористувачами  за  адресами:
пров. Компаніївський, 11 та вул. Харківська, 27.

За результатами розгляду комісією погоджено межі земельних ділянок
заявників.

12  грудня під  головуванням  начальника  управління  економіки
департаменту з питань економічного розвитку  міської ради  Тетяни Ломової
відбулося засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва. 

Розглянуті заявки  на  придбання  обладнання  з  альтернативного
енергозабезпечення  від  трьох фізичних осіб-підприємців,  виробничо-
комерційної фірми «Спліт» товариства з обмеженою відповідальністю та на
відшкодування частини витрат на виставково-ярмаркові заходи в Україні та
за кордоном від фізичної особи-підприємця.

За  результатами  розгляду  членами  Координаційної  ради  з  питань
розвитку підприємництва прийняті відповідні рішення.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

12  грудня у  приміщенні  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О. О. Осмьоркіна» відбулася музична вистава «Гостинна музична хатинка».

Участь  взяли:  учні  класу  фортепіано  викладачів  Наталії  Дубіної та
Наталії  Єсауленко,  діти  внутрішньо  переміщені  особи  та  з  інклюзивними
можливостями. 

Вистава була присвячена українським віночкам і квітам, які вплетені у
вінки. Захід супроводжувався фотоматеріалами із зображенням квітів.

12  грудня у приміщенні  туристично-інформаційного центру  міста
Кропивницького відбувся майстерклас із виготовлення «солом’яних павуків».
Учасники дізналися більше про традиційний різдвяний декор та власноруч
виготовили прикрасу.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


